

# 郑上路立交桥上 “大鸟” 从天而降

□首席记者 徐富盈

昨天中午12点多,一架动力滑翔翼突然降落在郑上路立交桥上。



网友 筱婕羊羊图

打电话有稿费



# 恶犬出没 路人小心 被藏獒咬伤 他脱裤验伤维权

□记者 汪永森 文/图

买馍的老梁在东陈五寨被藏獒咬了, 雇主迟迟不肯出医药费。

昨天,老梁自制提示牌提醒路人当心,还脱下裤子当场让人看伤。

## “大鸟”从天降 司机们吓一跳

12点多,交警二大队民警闫鹏与队友一起,在郑上路立交桥西侧安全巡逻。

突然,从空中滑下来一个“大鸟”,落到了立交桥西半幅的桥面上。

它伸展着大翅膀,几乎把路面占了1/2。

## 按规定该暂扣 可交警不会开

闫鹏和队友立即赶到这架滑翔翼边。

“当时它就在桥面中间,机翼占了半幅道,滑翔翼上两个人,一个驾驶员,另一个像是摄影师。他们两人已经下来,把这架滑翔翼向桥下小心地推。”

民警上前询问,被告知是市建委在对郑州进行航拍,驾驶员太大意,拍着拍着才发现

当时桥面上车辆不多,落下的“大鸟”让准备过桥的司机们吓了一跳,他们纷纷刹车。

“大鸟”是一架动力滑翔翼,蓝顶展翼呈三角状。下侧除两个座位外,还有一个发动机和螺旋桨。

发动机里没油了,只好临时降落。

驾驶员解释:“它虽然有轮子,但是落到田野里很难弄出来,最后我就选择迫降到路面上。幸好当时车不多,没有出啥事儿。”

民警称,根据规定,这架滑翔翼堵塞交通,应对它暂扣,但是现场民警不会开滑翔翼,无法将其开走。

## 加了油 “大鸟”飞走了

民警让驾驶员立即通知其所在单位。

40分钟后,一位工作人员提着油匆匆赶到。

加过油后,驾驶员称,要想起飞,需要200米长的跑道,达到一定速度时才能飞起来。

民警现场疏导车辆,从桥头向西,让出一条200米长的路面通道。

中午1点10分,这架动力滑翔翼轰鸣着又飞向空中。

线索提供 闫先生(稿费50元)

## 藏獒脱笼咬伤买馍人

5月11日上午7点多,梁百魁到东陈五寨买馍,走进销售点他听到一阵狗叫。

一只藏獒扒开了铁笼的小门,半个身子露了出来,看到藏獒向他冲过来,梁百魁吓得不敢动。

藏獒在他的右大腿咬了一口,又在他的后腰上咬了一下,藏獒主人这时才跑出来。

## 街头设警示牌提醒路人

昨天上午8点多,梁百魁再次来到东陈五寨,雇主依然没有出现,梁百魁写了纸板警示路人。

这块写着“此处有猛犬出入过路当心”的纸板,引来不少路人围观,梁百魁数次脱下裤子给大家看伤。

“这里边藏獒厉害,从这儿走可得小心。”梁百魁身后的大门紧闭,门上写着“内

有恶犬”。梁百魁在此提醒路人长达3个多小时,卖馍的男子现身要他赶快回去,称受雇主委托处理此事,希望梁百魁满意。

“看病花了2000多元,藏獒主人一直不照头,说我用的药贵了。”梁百魁很无奈。

“藏獒派出所处理,2000元医药费我先掏。”卖馍男子掏出医药费,劝梁百魁撤走了警示牌。



郑州市第七人民医院、郑州心血管病医院、南方医科大学附属河南心血管病医院,是以诊治心血管病和泌尿系统疾病为主的园林式现代化三级医院,河南省准予开展心血管介入诊疗技术医院、郑州市冠心病临床研究重点实验室、郑州市房颤诊疗中心、郑州市心血管病急救中心。“住院短、花费少、看好病”是患者对市七院心内科的总结,该院心内科系河南省临床医学特色专科,率先通过省内介入技术准入。

记者 蒋晓蕾 通讯员 荣文翰 冯晓磊



# 六大亮点,托起“心”的希望

记郑州市第七人民医院心血管内科

发展成了“心动过速性心脏病”。心内科医师在全面分析患者的检查资料后,征求患者同意后给予行房颤射频消融术。术后患者恢复正常心律,频率也恢复正常。在随后近一年的随访中患者心脏不断缩小至完全恢复正常,且可以从事一般体力活动。

对于巨大房缺的介入封堵,该院心内科成功率高、手术时间短、并发症低,已为许多患者解除了病痛,提高了他们的生活质量。“我省目前有20万~30万先天性心脏病患者,大多数是孩子,这严重影响了他们的生长发育,积极筛查,早期治疗可以有效避免,使更多的孩子茁壮成长。”于力说。

## 亮点4:“起死回生”

### 三腔起搏器独领风骚

心脏起搏技术发明最初是为了治疗心脏跳动过慢。随着计算机技术及生物工程技术的不断发展,起搏已不仅仅是缓解心律缓慢引起的晕厥、乏力等症状,它向着更高端的方向发展,包括为防止心脏性猝死的埋藏式体内除颤仪和控制心衰进展、改善心功能不全的三腔起搏器及二者功能均具备的CRT-D起搏器。这大大减少了心脏性猝死的发生,提高了患者的生活质量。目前该院也已独立开展了数十例起搏器的置入,临床效果显著。

## 亮点5:“巧补心眼”

### 封堵治疗先天性心脏病,痛苦小,恢复快

先天性心脏病中房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭是临床常见病。介入封堵治疗是通过股动脉和X股静脉(微创),无需开胸封堵治疗间隔的管道,痛苦小、住院短、恢复快。

据了解,市七院心内科很早就开展先天性心脏病的介入治疗,目前每年均有100例左右,尤其

## 亮点6:“险中求胜”

### 主动脉夹层腔内支架隔绝术

主动脉夹层动脉瘤是一种非常凶险的疾病,一旦急性发作,如不积极治疗,死亡率高达75%。而其中分型中的第三型只能通过介入腔内隔绝覆膜支架置入才能挽救患者生命。该院接诊过全省不同地方转运来的此类患者,经过该院心内科的诊治都收到不错的治疗效果。

## 心血管内科咨询电话:

于力主任 13592669959

王瑞敏副主任 13203871232

赵育洁副主任 18703677288

医院地址:郑州经济技术开发区经南五路17号(航海东路与经开第一大街南800米)

乘车路线:乘46路、152路公交车到郑州市第七人民医院站下车,乘35路、59路、727路、B17路、K812路公交车到航海路商英街站下车向南500米。

急救咨询电话:0371-60609120

医院地址:www.zzsqy.com.cn

## 亮点1:“生命第一”

### 心脏病介入的领跑者

55岁的高女士在家晕厥后,被120急救车送入市七院心内科,后不久,病人突然出现阿氏综合征,心跳骤停、呼吸停止。时间就是生命,该院立即组织抢救,经过医护人员近一个小时的全力抢救,患者自主心跳恢复,经后续治疗康复出院。在这件事情的背后,彰显出了郑州市七院心内科协作的精神和医疗水平。“急诊介入开通心脏闭塞的血管,可挽救濒临坏死的心肌,若在患病后6小时(最好2小时)内急诊介入开通血管,对患者日后的康复大有裨益,我院对急性心梗,从入院到冠脉开通的时间均能达到90分钟以内的国际标准。”郑州市第七人民医院心内科主任于力说。

据了解,目前心内科开展的经导管介入治疗技术全省领先。房速、房扑、房颤三维标测下射频消融、三腔起搏器植入对心衰的同步化治疗、特殊病例复杂冠脉病变支架植入术等多项技术填补省市技术空白。所独立开展的心血管介入治疗病种囊括了目前国内已开展的所有介入诊疗项目,且技术水平达到三甲甲等医院心血管内科专业重点科室技术标准,在省内三级医院该专业中处于领先地位。现已累计开展心血管介入手术近2万例,累计开展房颤射频消融术600余例,位居全省首位,达到全国先进水平。

## 亮点2:“妙手回春”

### 高龄患者介入,河南首例

90多岁的陈老先生近几年一直受心绞痛困扰,生活质量明显下降。陈老先生曾到过省内多家医院治疗,但由于年龄偏大,均采取了内科保守治疗方式,效果不佳。而后来郑州市第七人民医院心内科,经过郑州市七院心血管内科学科带头人、医学博士袁义强的诊察后,入住心内科。在袁义强的带领下,心内科医护团队共同协作,成功为其实施了“冠状动脉支架术”。不久前,陈老先生已痊愈出院。据了解,目前为90多岁高龄患者进行介入治疗手术的,在省内尚属首例。

## 亮点3:“拨乱反正”

### 房颤射频消融术扭转心律失常

心律失常是由于各种原因引起心电活动紊乱的一类心脏疾病。由于其复杂、多变,表现多种多样,给临床医生对它的认知、治疗带来了许多困难。随着医疗科技的不断发展进步,郑州七院心内科也有了新的治疗方法,射频消融就是其中发展最快的一种治疗。尤其对于房扑房颤和起源于心脏各种部位的频发室早、室速,使用三维标测技术更提高了手术成功率。

48岁的陈先生,因阵发性房颤曾在多家医院就诊,由于长期药物的副作用不能继续使用,由于没有有效的手段控制心律而慢慢转变成了持续性房颤,最终由于心脏长期过快地跳动而